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I va teprypdoupe v ypovinr eZEMEN evic
QUOXOY QOUVOUEVOL UE MadnuaTixy yAdooo o-
noutoUvToL xdnoteg cuvopthoeic. Tu ylveton duwe
av oauTég dev elval «yVwoTégy oty uadnuaTixy
BBhoypaplo;  Mtor emdueva Yo avTYETWTIGOLUE
AoLntov To mapaxdTte TeoBinua urtevivuilovtag ot
oL dapopnés eZlodaoelc elvan YY) VEWY cUVOETH-
oEwVY oxoun %ot oo eninedo e I Auxelou xdvov-
Tag poinpotind péoa and ty Quotxh!

Vo owpo pdlag m ouvdéetar he ehatripto otadepds K. Y-
owpa diveton apytxn Taybtnta Uy. To 6dnedo Yewpeitou

elo.
g
K m l
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x(1)

o pEAETHOOVYE TIC WLHTNTES OV €YEL M ouvdptnon x(t),
Nc 0ptlOVTIOG YETATOTIONG T GE GUVAPTNOT UE TOV YPOVO
Yy podnuotoe) pog depedvnon, AEN dewpolue yv-
OTEC TIC TPLYWVOUETPXES ouvapTrhoelg. 'Etor ue v
ofelor xou tng Quoixic Va mpoonalfoovue va Tg &-
voovoxaibpouye!! Eivor pla Yavudota euxatpla yia Toug
antéc g I Auxelouv va Bramiotdoouy T Y pnooTh-
ToU Blapoptxol Aoyiopol ot Guotxd TEOBAAUATA, YwEi
ot OEy TOUY TodNTIXG TNV EXPPACT) KATODEXVIETAL OTL...».
x0un 0 pordnpoatind TepLEOUEVO, Tou Poloxeton €€ ohox-
feov uéoa otny AN Toug, elvar TAOUGCIO OE 1BEES TOU Y-
opel vo pavolv yproweg xar otig e€etdoeic. Eviunwot-
%0 elvon axoun to yeyovog 6t OAEY o biétntee tov
OIYWVOUETEIXWY OLVIPTACEWY Unopel va tpoxdouy and
nponyoluevo tedPBinua. Etou

1. Egopudote tov vopo tou Nebtwva yio va deléete 61t
2" (t) = ~w?z(t) , ¥t € R 670U ovopdooue Ue o 10

TAixo w =/ % > 0 mou éyet daotdoeic sect
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. T va gépete v elowon cag oe o anAr) popy
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(noc yohdet Myo 1o w? ) xdvte THY ahhayh uetaPBh-
NtAc 7 = wt. Autd unopeite va 1o teTOyETE, HETPOV-
TOG TOV YPOVO, UE VAL EIBIXO YPOVOUETPO ToU o ok~
N&ler v xhfpaxa pétpnone tou yedvou, yiatl Yo
Te€yel 1 Yo mnyalvel mo opYd, w QOPEC amd Eva
«xavovixdy ypovopetpo. To ovowotixd duwe xép-
do¢ elvon, 6Tt 0 T elvon adtdotato péyedog xan €t-
oL pmopel va epgaviotel oe onoadrote Véon yéoa
oe xde padnuatixy ouvdptnorn m.y otov ex¥ETy.
AeiZte t6te 61 1 ellowon ypdgetan @ 2'(T) =
-2(1), V7 € R émouv Véoape 2(7) = z(7/w). (M-
o awoUnTiey) mapéuBacn uepixéc popég eivan axplBng
auTd oL YpeldleTal YLol VoL UTAREEL GUVEYELN OE €Vl
xat’ e€oyfv hoyixd mpdBnua.)

. Mio onpavtixy epdtnon oty @uotxr, eivow av 7

UMY OViXY) EVERYELX TOU GWUATOS dlatnpeital o auTh-
v v xivion. T va 1o amodeilete Zexwviiote
ané v 2'(1) = —2(7) , V7 € R xou deilte 6t
ouvdpTnom (2(1)? + (2 (7))? evau otadepy), €0Tw
fon e C%. Metd pnopeite Vo oUUTEPEVETE GTL X0 1)
oA Uny oviXT| EVEQYELL %K-xz(t) + %m-vz(t) elvan
xat auth ototept.

. T v ohoxhnpwiel 0 podnuotiny meptypaprn tou

parvouévou amartodvTon duo otadepés, ol onoleg 6T
v guatxn] Yo expedlouy TNV apyixt XoTdoTICY TOU,
T6TE ONhadY| TOL TATACAUE TO YpovoueTpo. Alvovtal
howméy ol tpéc A xou B 6nov 2(0) = B, 2'(0) = A
yioo 7 = 0. Ael€te 611 B eivan 1) apy x| UETATOTION X
Aw etvor 1 apyer} Ty dTNTA UETPOVTOC TIC UETATOT-
oeic and v Véon wopponiag.  Aev PAdnTer TNV
yevixotnta va Yewprioete 61t B > 0,4 > 0, ét-
ot Yewpolue cav Vetixr) Qopd authy, Tng apytxic
Toy OTNTAS.

. Aol deifete 61t A% + B? = C?, deifte axbpn 61,

btav C =0, t6t€ 2(7) = 0, V7T € R. To yeyovic
auTtd otV Quoxt| onuaivel oti: av dev dolel apyixt
EVEPYELXL OTO OOPA, TOTE auUTO Va Tapapeiver axivnTo.

. BEotw topa 6t wydouv 2(1) = -z(7) V71 €

R, 2(0) = B,2'(0) = A xou oxbun y'(7) =
—y(r) V7 e R, y(0) = B,y'(0) = A . AciZte 6u
z(t) =y(r) VT eR . INa va 1o nethyete deilte ot
n owvpmnon (2/(7) —y/ (1) + ((r) - y(7))? chva
otoept| xou fom pe to undév. Autd onuaiver o1t undp-
YEL pa wbvo ouvdptnor tou enaknieder to @ 2" (1) =



10.

-z(t) V1 e R, 2(0) = B, 2/(0) = A. Ewnv guowt
onuaiver 6Tt To mEoBAnua €yer tedel xauhd, elvan
UTIOXPATIXO X0 BEV TOPOLCLALEL YOOTIXH CUUTERL-
popd, dnhadh amd wa BEBOUEVY dpyIXT| XATAGTAO
nopdryetan éva TpoBAEPLUO xat povadixd anoTéAEcuAL.

Mo mou amhomoifoope Ty apyxr ellowon,
€0 yovVTaS TNV addoTAT UETOBANTH T, og ATAOTOL-
OOUUE XAl TIG APYIXES GLUVUAXES ETLAEYOVTAS TOUS TTLO
anholg apruotc B xou A mov, BéBaua, elivon to 0 xan
t0 1. Aev emhé€ope 10 0 xon 10 0 Aoyw TOU EpwTH-
wotog 5. ‘Etor ag ovopdoouye pe f tnv povadixr
(Moyw tou 6) ouvdpTnom mou txavorotel To TpOBAN-
w f1(r) = —f(r) V7 €R, f(0) =0, f/(0) =1

Na deifete 6t 2(1) = Af(r) + Bf'(r). ©Ou
OTNELYTEITE OTNY LOVABIXOTNTA TOU 60G EEACPIAICE
10 epOTNUa 6. Aoyolndeite yue to B' uéhoc.

Y10 mponyolUEVO EpMTNUA TETOYOUE XYUTL OTUAV-
Tx6!  Exgpdoaye v ouvdptnoyn mou meplypdeget
NV Ypovixn eEENEN TOU QUIVOUEVOU YLoL OAES TIC Olp-
YxEg GUVINXES, oav YRoUULXG GUVBLAGUS BUO UGVOV
ouvaptAcewy, v [ xa f. AZilet hondy tov xémo
vor avaxoahOpovpe! T WB16TTEC TOUL TaPoLCIAlEL
n f xa N mapdywyog tng.  Apyixd pmopeite va
detfete 6t f(a+b) = f(a)f'(b) + f(b)f'(a) xu
f'(a+b)=f'(a)f'(b) - f(a)f(D). T v andde&-
n e npwtne oyéone Vewpeiote to f(a + b) wc
OLVEPTNOT TOV a, opolng ot To delTEpo UéAog xat
anodelgte OTL IXaVOTOloVY TO (D10 TEOPBANUA Y auTd
Tou epwTApatog 6. H anddeln e dedtepne oyéong
yenotponotel my npdtn. To f(a +b) exppdler po
«YPOVIXT UETATOTIONY 1) UE TO QPUOIXO TPOTO, UA-
Aoy ¥Véong wopporiag 1 axdun to 0 tne xAigaxag
LETENONS TV SLaoTNUATWY Vo efvar BlapopeTind and
™V ¥éon woppotiag.

Acigre 6u (F(r)* + (f(7)* =1, f'(r) < 1 =
f'(0) V7 e R. H napdotaocy pe to TéAEW TETPY-
wva eivar avtioTolyn Tou epwTALNTOS 3 Xt eEx(PEALEL
ot «EVEpYELaXy dnodn Tou Qouvouévou.

IMa va ovpnepdvete 6t undpyet € # 0, f(€) =0, 6-
eyVeite 6t f # 0 oto (0,+00). Aol n f drotnpel
otadepd npdonuo 6to (0,+00) , éotw Vetind, dellte
ot ebvar xofhn. LulntodvTac Yoo TV EQATTOUEVT] NG
dei€te 6t (1) > 0 oo (0,+00). AdBete v’ bier
ooc 6t f' éyer péyoto oto 0 xou 6T ebvon xofhn
X0l JE TPOTO AVTIOTOLYO UE TOV TPONYOUUEVO OBNY -
Velte oe drono. Mropeite ma va Yewprioete 1o £ oav
v wxpotepn Vet pila tne f(7) . H napandve
avalAtnon elvon WdAAOV pordnuatixt, Tapd QUOLXT X
APOPOVOE AENTOUELRELES TNS OYEDIUONS TNS YRAUPLXNS
nopdotacng g Cf.
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Topa deilte 6t : f(T+28) = f(7) ypenowonoteiote
10 8 xau to yeyovée ot f3(E) = 1. Yt ouvé-
yewo Oei&te bt n f(7) eivan meptoduxt|, pe mepiodo
T0 2§ mou elvan wior dueon xow oToudaia TapaTHENo
ToU Quotxol avouyevou. ‘Etol n andvinon otny
£POTNOT «TOTE Yo OTAPATHOEL VoL XIVELTOL TO GOUAL;»
elvou «moté». To cuunépaopa elvon eGAoyo av avoho-
yioteite 6Tt dev undpyouv TeIPég xat €ToL To apPYIXd
1006 eVEPYELNS Tou dOUNXE 01O cWuA BEV YdveTal
oto mepBdhhov. ‘Enpene ouws va mponyndel 6An n
TponyoLuevy padnuatixy Souketd yia vo armodety el
1 mEpLOdIXOTNTA TN f.

AeiZte 6u f(§/2) = 0, f xolhn oto [0,£] xu
UEAETHOTE TNV UovoTovia xou To Tpdonud Tng oTo
(o ddotnua. Bpeite 10 olvoro tipdv e, Tlpénel
va €yete xatakdfer ndéoo omovdaio pdho mailel to &
oTN YEAETN TNS CLVAPTNONG.

Aefgte 6t f(7)+ f(-7) elvar otadepy| ye v Bor-
Vel tou 5. Buunepdvate 6Tt n f elvon mepltth xou
1 TapdYwYOS TNg dptia. Autég elvan 1B16THTES OLY-
UETPIUC TOU UTOPEL VAl TUPATNPNOEL XUTOLOC EXTEADV-
TOG TO QUOLXO TElpapoL.

lim @ =0 Taepwth
T—400

wortar Ut el VoLV TNV GUUTEPLPOPE TNE CUVERTNOT-
< OTNY <YMy %ot To KTENOCY TOU YPOVOU.

ActEte 6 lim £ =1,
T

0 T

Fa 7 >0 n f Beloxetow xdtw and v egoantouév-
N g mou éyel elowon Yy = T xu avtioTpopa Yia
7 < 0. Ta ovunepdoyata auTd TEOXVTTOLY And TNV
2xVpTOHTNTA EOXOAA XL ATOTEROVDY YPNOIES AVIOOTNT-
£¢ UEOW TV OTOIWY UTOPOUUE VO «TPOCEYYICOLUEY
™V f xovtd oto 0. Kdvete xou wa mpdyelpn yoaupixr
napdotaon e f.

Ta Buo emdueva EpOTAULATE APOPOVY YEWUETEIXES
AVTIOTOLY(EC TOU UTOPEITE VO XAVETE UE QUTEC TIG
ouvaptroels. Mo onuavtixr nopatienon Aoindy,
mou mpoxVNTEL and To 9, eivar OTL pmopeite vo Vew-
efoete g f xou f wg onuela evog xOxhou pe xév-
tp0 10 (0,0) xon axtiva 1. Tho avahvtxd av Vé-
oete X = f(7),Y = f/(7) t6te 0 yewueTPIXOS
t610¢ WV onueiny (X,Y) eivar o povadiaioc xix-
hoc. Apa unopeite va avtotoryfioete o (X,Y)
o€ €val TEPIOTPEPOUEVO Didvuopa urixous 1 pe wévn
TOPAUETEO TNV TROGAVATOMOUEVT YOVIO TEQLOTRORT -
< @, auTh Tou ot guotxol ovoudlouy pdor. Aol 1o
© UeTaBAAAETOL YE GUVEYT| TEOTO Xt opilel HovooT-
wovta tor X, Y timoto Bev pag epmodiler vo emhé-
OUYE @ = T.

Téhog éva axdun onuavtixd OCUUTEPUCUA  TOU
mpoxinTeL and 1o 7 elvon bt1, apol 1o 2(T) ypdptnxe



18.

oav ypouuxde ouvduaouds v f xar f1udnee p-
nopel va Yewphoovpe ta f xou f' coav «povadiaia
dravOopatay evog Sdidotatou yweou xou to A, B
oav ouvtetaypéveg Tou Tuyalou aviouatog z + H
andvTnon eival xoTapaTIXy xot TOAD YEHoUn o€ aUTd
ToL ot Yuotxol ovopdlouv chvieon Tahavtwoewy. H
anodEeIln Opwe elvon BuoTLUY KOS EXTOS huxetoxic DN,
ToEd To YEYOVOS OTL elvan apxeTd eUxokn. Etol Yo
umopoloe va toyuplotel xdnolog 6Tl «Bldvuoua dev
elvor pévov 1o Behdxty ahhd x4t TOAD YEVIXOTERO
X0l CUPWS TLO 6UOPPo!

Metd and oha avtd alilet ov f xou f va €youv 18-
altepo Ovopa. Tic ovopdlouye hotmdv avtictolyo
nuitovo xou cuvnuitovo xa Tic cupfolilovye pe :
f(r)=nur, f'(7) =ovvr , evd oty diedvi BiBhL-
oypapia cOuBoha eivon f(7) =sint , f'(7) =cosT

Y XOAIA

Av o70 gpOtnua 16 Tautioete To Y€tpo TNg Ywviog
TOPUUETEOL  UE TO T, TOTE UNOPEITE VO AVALY'V-
wploete TV T oL £, CLYXPIVOVTUS TIC TEPLODOUG.
Ou mpéner 2§ = 27w dpa E=m !l Béfoua t0
UTOpEl VO OpIOTEL X0 DIAPOPETIXE TO AVOAUTIXG,
YPNOOTOWWVTAG TNV GLVAETNON TNS f G XATAAAY-
MO BIAC TP XU TNV EVVOLX TOU OPIGUEVOL ONOXATPG-
wotog, ahhd autdg o TedTOC WdAAOV Bev BIddoxeTAUL
070 ANOXELO OTOL VeWPOVUE TO T oY TO AGYO NG TER-
LPEPELIC TPOS TNV BIAUETPO. XT0 TENOG OULS BlveTtal
wa amddelln yia Ty u€dodo auT YEMOLOTOIWVTIS
wovVov Auxetoxy) AT

O tpdrog movu avarntigaye to Véua touptdlet LdAlov
we Ty drodn evog podnuaticol, tapd evog QUGIXon
mou Yo peietoloe to nelpayo. AxpBéotepa Té0nxe
oav TEOPBAnue mou xakeiton vo hooel évag podnTh-
¢, WOTE Vo uTdpyEL xou Wiot oOVDBEST Ye TIC eEETd-
oeic e I Auxelov. BéBaua oyeddv o xdide epmdrn-
wor mapaTEYNXE o WAL PUOLXY OVOYXUOTNTA, TOU
mpootadoloe va e&nynoet évay Tpémo avaxdiudng
auTo) TOV EPWTAUATOS UE YUOLXS Xt Oyt PardnuaTixd
tpomo. TNa xdmotov mou €yet Eavaxovoet Ty Yewpi-
a e AAT ta mpdypata olyovpa Yo gaivovtar mo
anAd xan eVXONAL.

ATsH

. H avtidpaorn and 1o ddnedo avoupeitar and to Bdpog,

dpa n wovn BOVaUN Tou amopével aoxeito and To €-
Aatfpto xan ebvar g woperic F' = —Kx émou x 7
ouoTelip®an Tou eEAaTNEIOL AT6 TO YUOLXS TOL UNXOC.
Eb6 dpwe otn Véon oopporniag Tou owuatog o €-
AaThiplo €)EL TO PUOLXG TOU PAXOC Xou Aol EEXIVAUE

VO UETPYUE TIC AMOPAXPUVOEIC and TNy V€om Loop-
pomiag, x Yo elvar xaL 1 ATOUIXEUVGT] TOU GOUITOCS,
1 ontofa BéPoua eivar ouvdptnom tou ypdvou x = x(t).
Tote: F =ma < —kr =ma < a=-—"x O¢toupe
k 2 k

_ . IN ’ / 7 /
- =w* , €youye To dixadwpa ool To = elvor ﬂiﬂ.xn
L1 _ 2 dv  _ 2 dr  _
otadepd, dpa a = —wT = F = -~wr & TF =

~wir e 2”(t) = —wz(t) Alyo avdaipeta Vewprh-

OUUE TO T BUO POPEC ToPUYWYIoWY CLYVIETNOT TOU
xpovou. M gopd napaywylown olyoupa elvor, yrorti
OTNV xAAooLX Unyavixy 1 oy OTnTo 0eV Unopel va
nopovotdler andtopa dhpata (acuvéyetes), apol Vu
yeetalotay aneipn emtdyuvon xat €tol dev Yo loyue
o vopog g adpdvetac. Ouwg dev toydel o (Bio
Yoo TV emtdyuvon. Autd ogelheTal 01O YEYOVOC
OTL 1 emtdyuvor ogeiketan o eEWTEPIXO AiTio, TNV
YF, xou Oev elvon xdmoto WBLOTNTL TOU COUITOC.
Ocwpnuxd hoimdév Vo unopoloaye va emiBdhovue
duvduelc mou va ahhdlouv andToud, OMOTE Xou 1|
emtdyvvon Yo mapovoiole acuvéyeleg. Ed® oumg
T0 a elvon avdhoyo Tou z To onolo aAAALEL Opakd
xaL 0EV ToPOVGLALEL AGUVEYELES.

. Oétovpe T = wt =t = L. Tédte yia va Bpolpe v

delTEpn ToPdYWYO TOU z w¢ Tpog T éyoupe: 2(T) =
2(Z) = 2(r) - &' () = (r) = o’ (Z) drov
Ol TOVOL GNUAVOUY TAPAYWYIOT WS TEOC T o Oyl
¢ mpog t. Av thpa oty apyiny| elowon Yécouue
6mou t to T/w madpvoupe : (L) = —w? - x(I) <
ﬁx"(%) =—2(L) < 2"(7) = —2(7) O Boowds ho-
YOC ToU pag 0dfyNnoe oty ahhayr| UETABANTAS Bev
ogelheTol OTNY TOPATHENOY) TOU PUGLXOL PUVOUEVOU,
aAAd oty eneepyaoio Tng padnuatixic elowong,
yioo aroInTieovs wdihov Adyouc. Av ¥élouvue va
doukédoupe pe to obpPolo tou Leibniz, nou yenot-
Homoteiton o GUYVE GTA YUOIXA TEOPAAUATA, TOTE
VYo mpéner va mpocéZovpe to e€ng onuelo. ‘Otav
Ypdpouue .y g—f 1 ouvdptnon x mEEmEL Vo EYEL
LEeTOPBANTA To T xou Oyt to t. Apa dev eivan 1 x(t),

' l 7 7 7
3)\)\01 vzl xgw) Ujlv oz'lcom (zlvopoccocps z(T)C.l Onédrte
dv _ dz dx _ do dr _ dx = da
dr = dr di = dr dr = dr ‘:‘:’dv dr Wd‘:’

=w-z av _ auv 4t _ 4av ., - . @
o(r) =w-2 (1) % G =G F=qw=w g =

% (Z—f -w) = 2-32795 = w?- 2" (1) bmou xa Téhi oL

TOVOL ONUAVOUY TORAYOYLOT WS TPOS T ol OYL S
Tpo¢ t.

w

. T va Bef€oupe 6T 1) ouvdpTNHoY (2(7)? + (2 (7))?

elvon otadept], apxel 1 Topdywyos e va tpoxdet
fon pe to undév yia xdde T tou 7. ‘Etou éyouue

((z(T))2 + (z’(7))2), =22(1)2' (1) + 22/ (1) (1) =
22/ (1) (2"(7) + 2(7)) = 0 6nou NPBape v’ 6Yn pac
T0 epO TN 2 Apa (2(1))? + (¢ (7))* = C? (un apv-
Nt otadepd). Thpa otn cuVEYEL e TapaYWYLoN
oS TPog t xat AOY® Tou epwTAUATOC 1 mpoxinTel To



gAho {nrovuevo

. Tdpa apol 1 cuvdptnon (2(7))? + (2 (7))? ebvou o-
tadepr| Vo elvon (om ye v Ty g oto 0. Omndte
C? = (2(0))? + (2'(0))* = B2 + A%, Enedf B =
z(0) = 2(0) 10 B naptoTdver tny opyixi| LETATOTLON,.
Axébun @ =2'(1) > @ =2'(0) = @ = A=
v(0) = Aw mpoxinter 6Tt elvon M apyxr TaydTHTOL
Mdhiota 1
§KC2 = Eppyoc

Av Yewprioovpe A > 0, B > 0 onpaivel 61t emhéaue
10 ohoTNUA a6VwY 6To omolo Yo UETRAYE TIC ATO-
LoxpOVOELS, ET0L WOTE 0 VeTIXdE NUIAEOVAS TWY T VAL
elvou oubpponog mpog Ty apyxn woc taydtnta. To
YEYOVOS autd elvon €va Quoixd emtyelpnua mou €&-
nyel yiotl 8ev PAdntetan 1 YeEVIXOTNTA 0TV UEAETY
TOU TPOPBARUATOC.

. Y10 eptnuo 4 delape oTL
(2(r)? + ((7)) = B?+ A2 = C*

Av C =0 t61e vy va elvon Eva ddpolopa TETPAYWV-
VY BLO TEAYUATIXWY PGV (60 Ue To UNdEY, TEETEL
xat ol duo apriuol va elvon (oot pe to undév. Ondte
TeéneL vor toyvouv: z(7) = 0, 2/(1) = 0 VT € R.
[TpooéZte bti 1 cuvxn apopd xou 10 TapeEAYOY Tou
(PAUVOUEVOU.

. Ovopdlouye h(7) = z(7) —y(7) t61€ Yot 15y oULV:
h'(7) = 2"(7) =y () ==2(7) +y(7) =

- (2(1) —y(7)) = -h(7)

xou emTAEOY

h(0) =2(0) —y(0)=B-B=0

h'(0) =2'(0) -y’ (0) = A— A =0 Ané 10 epdTRP 3
cuurepatvoupe 6t 1 ouvdptnon(h(r))* + (h'(7))?
efvar otadep| xou and to 5 1 h(7) =0 V7 € R nou
onuaiver 6t 2(1) = y(7) oto R.

. ©¢toupe

g(r)=Af(r)+Bf'(t) = 4¢'(r) = Af'(r)+Bf"(7)
S A7) - BJ(7) = ¢"(r) = Af"(r) - Bf'(7) =
CAF(7) - BF(r) = ~(Af(r)+ BJ'()) = ~g(r)
Aoy :

g(0) = Af(0) + Bf'(0)=A-0+B-1=B

g'(0)=Af'(0)-Bf(0)=A-1-B-0=ATlupoatnpolye

(extdc) 6tL M 2z xou M g emakniedouy v (Do «Bi-
agopxn eZlowomn» xou £youy (Bl apyixéc cUVUTXES.
Tote and o epdTNUa 6 mpoxdntel 611 TawtilovTal.
Apa z(1) = Af (1) +Bf'(7) H guowt avoryxoudtnta
TOoL Hog 00NYNOE 6” AVTO TO AMOTEAECUA TPOEPYETOL
and TNV enavdAndy Tou mElpduaTog, XAVE Qopd Ue
dMheg apyixéc ouvirixeg, ®ote ye v dlepedivnom
val TpoXOYEL Wiol YEVIXT EIXOVAL TOU QUVOUEVOU Xal

10.

Oyt amh@dc vo emthudel €var oLUYXEXPEVO TPOBANUAL.
EE dAhou 10 pouvouevo autd ovoudasay ol Quoxol
A Appovixh Takdvtwon (AAT) xou xdde Sidtan
TOU GUUTEPLPEPETAL UE TAPOUOLO TPOTO «Apuovind
Tahavtotiy. Etot unv napaleveuteite av deite .y
NAEXTEIX00E APUOVIXOUS TUAAVTWTECS.

©étoupe :

w(r) = f(r+b)=w'(r)=f'(t+b) =
w'(r) = f"(1+b)=—f(7+b) =—w(7)
w(0) = f(0+b) = f(b)

w'(0) = f'(0+b) = f'(b) Axdpn

q(m) = f(r)f'(b) + f(b) f'(T) =

q'(r) = f'(r)f'(b) + fF(b) f"(7) =

i) () = f(0) () =

q"(r) = f"(r)f'(b) - f(b)f'(7) =

q(t) ==f(7)f'(b) - fF(O)f'(7) = —a(7)

Ko q(0) = £(0) () + £ (0) £'(0) =
0-f'(b) + f(b) - 1= f(b)

q'(0) = f'(0)f'(b) = f(0) f(0) =

1-f(b) = f(b) -0 = f(b)

Abyw tou epwthyatoc 6 mpoxinter 6t 1 w(7T) =
(1) = w(a) = q(a) < fla+b) = f(a)f'(b) +
f(0)f'(a)

[Mupaywyilovtouc wg mpog o £YouyE :
f'(a+b)=f"(a)f'(b) + f(0) f"(a)

f'(a+b) = f'(a)f'(b) - £(0)f(a)

Avalnthoape to f(a + b) yiotl noplotdver wa xo-
Yuotépnon tou f wg mpog to T, dnhadh oTo QuoIxd
UOVTENO VO UETPAUE TIC ATOUUXPUVOELS, OYL and TNV
Véon wooppomiag, ahhd and xdmota dhkn Tuyaio Yo,
Odnyninxape o’ authv v €xgpacn tpooraddVToS
VOl (PUVOUUE GUVETEIC GTO GUUTEQUGUA TOU TEOTYOU-
wevou epwtiuatos. Aniadh otny avalitnon evog
Yeouutxol cuvduaspo.

A6 0 4 yiao A = 1, B = 0 xu Moyw tou 3
sivou(ng))Q +(f'(1)? = 1 tote (f'(r)* = 1-
(f(r))"<1=-1<f(7) <1=f(0)

Apa péyioto e f'(7) oto R eivan o 1.

‘Eotw 6t n f dev éyel pila oto (0,+00). Ener-
0% etvan ouveyrc Yo Satneel otadepd mpdonuo GTO

drdotnue awtd xat pdhioto Yetixd dott f/(0) =1 =
f(T)—g(O) o _q o @4y

T— T

lim =1 = lim
707 707
oe ddotnua e poperc (0,9) Tote 7 > 0 dpa xan
f(7) >0 oto Sdotnua autd xo, eEdY| 1 cuvdptnot
wac dratnpel otatepd npdonuo oto (0, +00), Yo eivar
f(1)>0 V7e(0,+00). Ened) f'(7) =—-f(7) <0
ouunepaivoupe 61t 1 ¢ Yo etvon xoikn oo [0, +00) ot
mou elvar ouveyhc xou oto 0. Apan Cf Yo Bploxetan
x4Tw and TNV egantopévn tne. Emmiéov topa, av



11.

vhpye 70 > 0 f'(79) <0, 1 epantopévn Ya éteuve
oe xdmoto onpeio tov Yetxd nudova TV T %A
xatomy Yo cuVEYLLE 6TO Xt ApVNTIXO NUIETITEDO,
onote xou 1 Cp mou Bploxetar xdtw and TNy epon-
Topévn g Yo €moupve apvnuixég Twéc. Atono &
vroYécewc.

Tehxd ouvunepaivovpe 61 Vo €rmpene va toylet:
f'(t)>0, V7 >0. Etoun f éyer tpée Yeuxée, é-
yeL péytoto to 1, elvon yvhowr divouoa agot [ <0
xou emnhéov ebvon xofhn diétt f(1) = —f'(1) <
0. Avtr n tehevtalo oyéon mpoxVONTEL av Tapay-
oyioovpe v f(1) = —f(7). H nupaydyion
emtpéneton agol av f mopaywylown téte xou f
nopaywyiown. Ouwg tote 1 Ypap nopdoTtao
e f' Yu Bploxeton xdtw and v egantopévn g,
1 omola €yer apvntixh) xhion (f” < 0) pe ouvérew
tehxd 1 f! va yivetou apvnTind|, tpdypa drono, oo
anodeilape 6t m f' €yer uévo Yetxée tpée. 'Et-
ot mpoxOnTEL OTL N f €yel wo ToukdyioTov VeTixt|
olla. Tmv wxpdtepn and autéc ovopdlovue . H
OMopEn WxPOTEPOL & TEXUNPLWVETAL TLO AUGTNEA, oV
oxepToVUE OTL: amodelZaye Ty Lrapdn Yetinig pilag
1 onola dev unopel va Bploxetar «xovtdy oto 0 agod
f(0) =0, f/(0) = 1> 0 nou onpaiver 6t Yo eivor
f(x) #0Vx € (0,0). Eto nelpopa, 10 ovunépaoua
autod aiveton Tpogavég, apod To cwua Yo TEPATEL
Cavd and tny ¥€orn wopponiog. Ed® howndv gaivetar
N QUOTNEOTNTA oL amaute(tan omd TNV podnuaTiX
YAOGOA TEOXEWEVOL Vo TeExpnplwiel wa T1éo0 amhn

TopaTAENO.

‘Eyovue

fr+8) =F) )+ FE) () = F(T)f'(§) =
F((T+8) +&) = f(T+6)F'(€) =
FM'(©F(€) = F(T)(f1(€))” Opeos

(f(T)) +(f'(r )) =1=

GEF + (J Oy =1
0+(f' (&))" =1=(f"(&))" =1 Téte avixahot®v-

tog npoxontel 6t f(7+28) = f(r), VT eR, £+0
mou delyvel 6TL 1 f elvan mEpLodixY| pe meplodo To 2§

12.

13.

14.

15.

Y1y e oyéon Tou epwThRAToS 8 VETouue 6oy
a=b= g > 0. Etou éyouvue 0= f(§) = f(5+ g) =
FE )+ FE(5) =2f5)f'(5)

‘Ouwe f(g) # 0 agot £ elvan 1 wxpodtepn Vetixn pila
e f- Apa f'(5) =0

Zépoupe 6t f(0) = f(£) = 0 xau 6 1) cuvdpNoT
wac dratnpel otadepd npdonuo oto (0, &) apol dev
éxet pila oto didotnua autéd. Emedh f(0) =1 =
lirg+ 7}%‘2:5(0) lil%l+ @ =1 = @ >0
oe Suotnua e popyhc (0,6). Téte 7 > 0 dpa
xou f(7) > 0 oto didotnua autd ondte, enedR N
ouvdptnon wag dratneel otadepd tpdonuo oto (0,§),
Va eivar f(7) > 0 V7 € (0,8). Zl’)pcpo)va WE T

TPONYOVUEVAL €YOUUE: f( ) = 0 f( ) = 1. Ei-

var f"'(1) == f(1) <0 V7 €(0,€), dpa 1 cuvdpTtnon
efvar xofhn oto [0,€]. Buverde n f | oto [0,&]ue

=1 =>

wovadixt pila to §. Onéte f 1 ot0 [0,%] eve f ]
[%,g]. Axohovlel o mivoxag povotoviag:
\ \ |
T 0 &2 é
Y ]

S
f! + 0 -
f o

N\, 0

Xpnoonoldvtag To epdTNUa 9 xou TNV Lovotovia y-
TOPOVUE THpa Vo ouurepdvouue 6Tt Yo ebvon f/(€) =
-1

O¢touue

p(r) = (1) + f(=7) =

pr(r)=f' (1) = f'(-7) =

p'(r) = f"(7) + f(=7) = = f(7) = f(=7) = =p(7)
p(0) = f(0) + f(0) =0

p'(0) = f'(0)-f(0)=1-1=0 onbéte Abyw ToU
TEUNTOU epwTAATOS Yo elvan

p(r)=0 VreR

mou onuaiver 6tL 1 f elvon meprtTr xan BERoua 1) Topdy-
©YOC NG, dpTid.

"Eyoupe: hm f(T) o 1 ng) = f'(0) = 1 Axdpn
enetdn |f(7-)| <1 = ‘f(:) < |71\ VT e R* xo
emetd) lim ‘ = =0 Yo clvou xou  lim @ =0

T—+00 T—>+00

EZiocwon epantopévne (€) oto onueio (0,0) eivar x:
y=f0)=f(0)(z-0) =y-0=1(z-0) oy=x



16.

17.

18.

Enedd n f elvon xolkn oo [0,£] Yo éyoupe f(7) <
T V7 e[0,¢]

And oha T TpoNYOUUEVA TPOXDTTEL TPOGEY YIOTIXA
1 YLy TapdoTact:

Yta mponyolueva epwThdata 12 wg xar 15 xdvaye
™Y anapalTnTy padnuatixy| SOUAELd WOTE Vo oY EDLY-
OOLUE TNV XAUTUAN oL TaploTAVEL TNV eEEAET TOu
PUVOUEVOL.

O¢toupe X = f(7), Y = f'(7). And 1o epdrtnpa 9
etvar (f(7))2+(f'(1))* =1, V7 € R Avticadiotéov-
tag éyoupe: X2+ Y2 = 1 nou mapiotdver x0xho ue
xévtpo 1o (0,0) xou axtiva 1.

M(X,Y)

Na onpeidoovye €6 6Tt 1 Ypapix) TapdoTaoy TOL
U GUVOPTHOEL TOU X YEVIXA elvon wiar EAAe)T), xou-
TOAN mOAD GuYYEVIXT TPOS ToV xUxho. Axour, wia
ol Bohxy| avanapdotaon twy z(7) | x(t) urnopel
va yiver ypnotponotdvtog pryadikois apriuoig.

‘Etot howndv Cavaoavaxalddoue 1o nuitovo xot o
ouVNITOVO (Xat GUVETMS TNV Tplywvouetpia) uéoo
and éva puoxd npdBinua.  (Or undhottee anodeil-
€l umopolv va Yyivouv pe tov cuvnhiouévo TpoTo
1oL UTdPYEL oTa oYohxd BiBAia). Autéc ot ouvVaPTH-

7 ¢ ¢ ¢ 4
oeig eppavilovton xa 6 mdpa ToMAG dhha TEOPBAY-
HOLTaL, THEUY GVOUA X0l XUTAGKEVAC TN XUl TVOXES

Ty touc. To gavopevo avtd, epgpaviletar cuyvo-
TOTA X0l TULOTOTOLEL TNV 0TEVY] GUVOEDY) LAl nUaTIXGY
- QUOLXTS.

[IAPATHPHSH

INa tov opioud tou apipold T = £ Umopolue va ypenot-
LOTOLAOOLYE TNV oYEon:

1
%:fo V1-a22dx

Avtr mpoxintel wg e€ng:
Ac ovopdoouye pe I to ohoxhfpwua I = /01 V1 - 22dz xou
oc mpoonaooupE Vo To utoloyioovue. Ou ypelaoToluE
xdnoteg and tic Wibtntee v f, f Tic onolec avagpépoupe
APECLS
, 2 1+ f'(2z
) (F@) =L
i) f(0)=0,f(£)=0,f(¢)=-1,1'(0)=1
iit) f,f" 1-1 pe un apvnuixée tpéc oto [0,£/2]

i) f'(@) = V1= F2(z) 070 [0,€/2]
v) [ f@yde=- [ f"@)ds=f(2)+c

V) ff(x)d:c:—ff"(a:)d:c:—f'(:ﬂ)Jrc

‘Etot éyoupe:

1= fy VT=a2da="O [(P\[T=F2(0) f'(£)dt =
SER (prey)Pde = = L JEP (1 + £(20))dt =

£yl éf/Qf’(Qt)dt:“’:zt £41 /5 fl(w)dw =
173 1T 1Jo

= §+ 3@ = §+1(©) - f(0) = § = Fn O wp0-
Tog auUTOC oplouol Tou T Vo UnopoloE Vo YeNOIUEVOEL
OTOV UTOAOYIOUO TOU, UV UTOPOVCUUE UE XATOLOV TEOTO
vat uTohoyloouye, €0Tw xou xatd TeocéyYion, To I. Axdun
otV oapyixy poph tou I dev ypedletar xould avapopd
otg ouvapthoelg f xau f. O xatd npocéyyion unoloyio-
wog tou I pmopel vo yivel ue ged680ug o BeEV avapEpovTal
oto hixelo
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